
Ефекти сарадње:

6. Министарство је на дан 31. децембар 2023. године на синтетичком конту 016100 – Нематеријална имовина, исказало средства у вредности од 1.506.650 хиљада

динара, а да за иста није идентификовало и утврдило да се у целости односе на нематеријалну имовину у припреми.

*У поступку ревизије, Министарство је предузело следеће мере:

1. Сачинило је Предлог финансијског плана за 2024. годину, који у делу који се односи на програмске информације садржи описе програма, програмских

активности и пројеката Министарства, циљеве који се желе постићи у средњорочном периоду спровођењем програма, програмских активности и пројеката, као и

показатеље учинка за праћење постизања наведених циљева и који између осталог садржи и исказане родно одговорне циљеве.

2. Презентовало је да је на основу ИППЗ образаца – Извештаја о примањима, расходима и издацима по програмским и пројектним зајмовима и документације у

прилогу наведеног извештаја, спровело обрачунске налоге којима је на терет апропријација утврђених Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину

евидентирало све издатке за набавку нефинансијске имовине који су плаћени у 2023. години, а финансирају се из извора 11 – Примања од иностраног задуживања,

који се, према споразумима о зајмовима закљученим између Републике Србије и зајмодаваца, не извршавају преко подрачуна за Извршење буџета Републике

Србије.

3. За износ од 633.445.413 хиљада динара, успело је да идентификује да се ради о пројектима који нису на дан 31. децембар 2023. године у потпуности завршени и

за које је настављено финансирање и током 2024. године.

Р Е З И М Е

Извештај о ревизији  финансијских извештаја Mинистарства грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре, Београд, за 2023. годину                                                                                                                                                                    

М И Ш Љ Е Њ Е

Мишљење са резервом о финансијским извештајима
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2. Министарство је у 2023. години више исказало издатке за нефинансијску имовину на субаналитичким контима у оквиру групе конта 511000 – Зграде и

грађевински објекти у износу од 109.611 хиљада динара, иако су реализовани у 2022. години по основу закључених уговора о зајму (кредита) између Републике

Србије и зајмодаваца.

3. Министарство је у 2023. години више исказало приходе од Текуће помоћи од ЕУ – конто 732300 и расходе за Стручне услуге – конто 423500, у износу од 68.274

хиљаде динара, иако су реализовани у 2022. години.

1. Министарство није евидентирало и није исказало примања текућег периода у оквиру групе економске класификације 912000 – Примања од иностраних

задуживања, средства остварена по основу програмских и пројектних зајмова, као ни издатке текућег периода у оквиру групе економске класификације 621000 –

Набавка домаће финансијске имовине у износу од 474.367 хиљада динара, а по основу средстава утрошених за спровођење пројекта водоснабдевања и

пречишћавања отпадних вода у општинама средње величине у Србији, финансираних из зајма KfW. Такође, на дан 31. децембар 2023. године није исказало у

Билансу стања потраживања од агенција за спровођење пројекта (јавних комуналних предузећа) по основу датих кредита из поменутих зајмова на субаналитичким

контима економске класификације 111500 – Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама и 311400 – Финансијска имовина.

4. Министарство је у оквиру нефинансијске имовине у припреми исказало износ од 21.552.009 хиљада динара који се односи на реализоване пројекте чије

финансирање је завршено и који више немају карактер нефинансијске имовине у припреми у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и

Контном плану за буџетски систем.

5. Министарство је на дан 31. децембар 2023. године на синтетичком конту 015100 – Нефинансијска имовина у припреми исказало средства у износу од 184.644.315

хиљада динара за која није идентификовало и утврдило да се у целости односе на недовршене пројекте.

Министарство је у обавези да у року 

од 90 дана достави одазивни 

извештај о отклањању утврђених 

неправилности и доказе о поступању 

по датим препорукама.

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Скрећемо пажњу:

- на системски проблем који се односи на инвестициона улагања за изградњу путева, железница и осталих некретнина у својини Републике Србије, јер нефинансијска

имовина Републике Србије, која је изграђена по том основу, није евидентирана у Главној књизи трезора и није успостављена помоћна књига нефинансијске имовине

Републике Србије.

Такође, део изграђене нефинансијске имовине је евидентиран у помоћним књигама у органима државне управе на конту 015100 – Нефинансијска имовина у припреми, а

није евидентиран као имовина Републике Србије у употреби. Капитална улагања, планирана и извршена преносом средстава јавним предузећима и привредним друштвима,

са економске класификације 451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, након завршетка изградње нису евидентирана као имовина

Републике Србије, јер није успостављена помоћна књига нефинансијске имовине.

Овакво евидентирање инвестиционих улагања, која су у складу са Законом о јавној својини, искључиво у својини Републике Србије, има за последицу непотпуну и нетачно

исказану нефинансијску имовину Републике Србије.

По наведеном системском проблему, надлежни државни органи би требало да покрену иницијативу у циљу успостављања помоћне књиге нефинансијске имовине

Републике Србије.

- на неуређен начин евидентирања и исказивања, односно објављивања података и информација о трансакцијама које се обављају преко рачуна корисника буџетских

средстава отворених код Министарства финансија – Управе за трезор, јер није уређен поступак евидентирања преноса средстава са једног рачуна на други и није уређен

начин и поступак евидентирања расхода и издатака извршених са тих рачуна.

- да се закључцима 08 Број 06-00-3720/2019-09 и 08 Број 06-00-3720/2019-10 од 17. априла 2019. године Комисије за кoординацију активности у изградњи станова за

припаднике служби безбедности задужило Министарство финансија да уреди однос између Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и привредних

друштва ,,СПВ Нишава“ д. о. о., Ниш и ,,СПВ Пчиња“ д. о. о., Пчиња, а по основу изградње станова за припаднике служби безбедности. С обзиром да до дана сачињавања
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